

張榮華率暨大尖子訪港

戴德豐出錢鼎力支持 連續6年推動學生交流

香港文匯報訊(記者 子京)由全國政協常委、廣東省政協常委、四洲集團主席、暨南大學校董戴德豐資助的「暨南大學優秀學生訪港團」，由暨南大學副校長張榮華率領，一行45人，於5月24日至27日在香港進行為期4天訪問，訪問團先後參訪了駐港部隊、中聯辦、立法會等機構。據悉，在戴德豐的鼎力支持和大力推動下，一年一度的暨南大學優秀學生訪港團始於2011年6月，迄今已連續6年舉辦，共逾二百名優秀學子獲邀來港訪問。



■戴德豐設宴歡迎暨大優秀學生訪港團全體成員。

訪問團抵港當晚，戴德豐特設晚宴歡迎全體團員。羣力資源中心永遠榮譽會長兼創會會長董趙洪娉、戴德豐夫人戴胡美蓉、暨南大學校長胡軍、副校長張榮華等出席了晚宴。

董趙洪娉介紹羣力慈善服務

晚宴上，董趙洪娉發表講話並與學生親切交流，她回顧了青年時前往國外求學的經歷，她稱，每個人都應該有「活到老學到老」的學習激情，要保持蓬勃向上的樂觀和活力。

董太也介紹了由她創辦的羣力資源中心轄下的各種慈善公益服務，分享了她多年來參與慈善公益的心得體會，勉勵學生懂得「大愛」精神，服務國家、服務社會、讓學生獲益良多。

戴德豐與學生們分享了自己的創業經驗，並鼓勵學子要奮發圖強，不斷追求進步，同時希望大家在香港訪問過程中收穫快樂，增長知識，相互學習。

胡軍讚訪港團對學生幫助大

胡軍校長讚揚戴德豐校董連續6年邀請優秀學生訪港學習交流，對學生的教育和幫助很大，做了一件功德無量、功在當代、利在千秋的善舉，希望廣大優秀師生以戴德豐校董為學習榜樣，激發內心的愛國熱情，在今後的學習和工作中銳意進取，為學校和社會的發展貢獻力量。

胡軍校長和優秀學生訪港團向董趙洪娉和戴德豐贈送了印有暨大校徽及校訓的十字繡作品，訪港團學生獻上了精心準備的文藝節目。



■優秀學生訪港團於特區政府總部前合影。



■學生於昂船洲駐港部隊軍艦上與解放軍合影。

參觀多地識港情 兩地青年增交流



暨南大學優秀學生訪港團，獲羣力資源中心協辦，此行學生參觀拜訪了香港各大機構、團體及企業。作為一項富有內涵的交流項目，優秀學生訪港團現已發展成為暨大師生走進香港、了解香港的重要平台，也加強了與香港各界的交流，積極推動了粵港青年之間的相互交流和 Cooperation。師生紛紛表示在港經歷，令大家深入了解香港文化交融之精彩，開闊視野，收穫友情。

B薯片生產廠等，令大家更加全面、深入了解香港的經濟、教育、社會服務等多方面的情况。

到訪立法會期間，獲曾鈺成主席親切會見，大家並就香港立法程序及爭端解決等相關問題交流互動，讓師生們對於香港的立法機構和法治精神有初步認識。

訪港團還逐層參觀了立法會大樓，近距離了解香港立法會的日常運作機制，親身感受「一國兩制」在香港的成功實踐與精彩綻放。

訪駐港部隊令學生激動澎湃

香港之行，最讓學生激動澎湃的是有機會走進駐港部隊，深入了解這支忠實踐行「一國兩制」偉大方針、維護香港繁榮穩定的英雄部隊的發展歷程。

在昂船洲軍營中，駐港部隊辦公室主任高峰為同學



■暨大優秀學生訪港團到訪大公報。

們介紹了駐港部隊的基本情況。隨後，在部隊軍官帶領下，師生登上現役軍艦親身感受祖國強大的國防實力，親睹這支威武之師、文明之師的風采；訪港學生團最後大合唱軍歌，用嘹亮歌聲向駐港部隊表示感謝。

■記者 子京

拜訪中聯辦立法會教大等

此行師生參觀拜訪了中聯辦、立法會、香港教育學院(現為香港教育大學)、羣力資源中心、香港友好協進會、香港青年協會、香港海事博物館、將軍澳四洲卡樂

南區各界聯會茶聚敬老頌親恩



■南區各界聯會理事長鄭合明致辭。 彭子文 攝



■南區各界聯會舉行頌親恩聚會，賓主祝酒。 彭子文 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港南區各界聯會昨日假香港仔新光酒樓舉行「2016年雙親節午間茶聚」，招待區內六百多名長者，共慶雙親節，場面溫馨愉快。該會理事長鄭合明表示，藉舉辦一年一度頌親恩聚會，表達對父母感恩之情，弘揚孝道，促進家庭及社區和諧。

中聯辦港島工作部副部長范克勝，行政會議成員、立法會議員葉劉淑儀，立法會議員鍾樹根、郭偉強，南區區議會副主席陳富明，民建聯副主席張國鈞，南區民政事務助理專員謝雅立，社署中西南及離島區福利專員林定楓，西區警區警民關係主任周詠儀，房署高級房屋事務經理黃悅忠，廉署廉政教育主任鍾懷詩共同主禮。

鄭合明范克勝致辭

鄭合明致辭指，該會一年一度頌親恩聚會深受街坊歡迎和支持，反應踴躍，藉此傳遞家庭及社區和諧訊息。孝敬父母是中華民族傳統美德，父母對子女的無私付出，子女應懂得感恩雙親的養育之恩。孝道也是維繫社會和諧、安寧、穩定的重要元素，該會在弘揚孝道同時，推動香港繁榮發展。

范克勝說，自己多次參與該會頌親恩聚會，讚揚活動很有意義，讓父母接受祝福。而孝順父母是中華民族傳統美德，也是社



■南區各界聯會頌親恩聚會，超過600名長者歡聚一堂。 彭子文 攝

會和諧的重要組成部分。他又指，該會在理事長鄭合明帶領下，開展各類豐富活動，為推動文化發展、社區和諧建設作出傑出貢獻，希望該會能將南區和諧理念推廣至全港，打造充滿和諧關愛的美好香港。陳富明指，南區各界聯會每年都會舉辦頌親恩活動，說明一眾理事充滿幹勁和凝聚力，冀該會繼續弘揚孝道，共建和諧社區。大會特備文藝表演、抽獎、送福袋等豐富節目，令眾長者笑逐顏開，全場充滿歡樂。



■博愛醫院董事局宴請食物及衛生局官員。

博愛董事局宴食衛局高層

香港文匯報訊(記者 子京)為加強與政府各部門之聯繫溝通，博愛醫院丙申年董事局日前宴請食物及衛生局局長高永文、常任秘書長袁銘輝、副局長陳肇始及多位長官，雙方就博愛醫院服務之未來發展交換意見。

陳李妮感謝局方建言指導

博愛醫院主席陳李妮在午宴上表示，感謝食衛局過去提供許多寶貴意見及指導，讓院方得以順利發展。

她續說，博愛服務香港97年，為全港提供中西醫療、社會及教育服務，現有84個服務單位，每年總受惠人次達80萬。

近年，博愛積極拓展中醫服務，現有32個中醫服務單位，包括12間不同類型的診所及20輛中醫流動醫療車，在港九、新界逾一百個地點，為全港市民提供中醫服務。

去年，博愛中醫服務約48.8萬人次，當中長者或領取綜援者獲醫藥優惠人次約31萬，佔整體中醫服務人次63%。

為了讓更多有需要市民得到適切服務，博愛再與醫院管理局及香港浸會大學，以三方夥伴協作模式，於去年12月起營運位於何文田的中醫教研中心。

現時，醫管局共開設18間中醫教研中心，分佈全港18區，當中4間是博愛營辦，分別位於元朗、沙田、油尖旺，以及最新位於何文田的中醫教研中心。

牙科服務方面，自2011年起，博愛參與由政府推行的「院舍及日間護理中心長者基礎牙科外展服務計劃」。

院方成立牙科外展隊，為元朗、屯門、荃灣及葵青區內獲指派的安老院舍及長者日間護理中心的60歲或以上長者，提供免費到診口腔檢查及跟進治療等活動。

博愛副主席彭少衍、李鑒發、簡陳顯霞、李柏成，總理黃偉光、廖齡儀、陳國基、韓嘉軒、羅方圓、郭志成、余秀蘭、江昕、譚健業、關永樂及周駿達赴宴。